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ATA DA 8a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 09/2024
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Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e oito dias do mes de agosto de 2024, as oito 

boras e trinta minutos, ocorreu a oitava reuniao ordinaria do Conselho de 

Administragao do ano de 2024, na sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do 

Conselho de Administra?ao: Diego Lauar Teixeira, Gisele Pimenta Almeida, Hugo 

Figueiredo Rievers, Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes, Lorena Oliveira Freire, 

Nubia Glaia Vieira Salzmann e Viviane Assis Pinho. Presentes a Diretora-Presidente, 

Solange Lopes de Miranda Fernandes e a Diretora de Previdencia e Atuaria, Ketlyn 

Souza Batista. Ao inicio da reuniao a Sra. Gisele fez a leitura da pauta: 1) 

Acompanhamento dos processes de licitaqao para reforma e construpao da nova sede 

do Institute; 2) Relatorio das receitas e despesas previdenciarias mensais; 3) Relapao 

de todas as viagens a realizar pelos servidores e conselheiros do SISPREV/TO no 

periodo de agosto a dezembro de 2024, com os respectivos integrantes; 4) 

Apresentapao do Relatorio de Governanpa do 1° semestre de 2024; 5) Apresentapao 

do Orpamento do ano de 2025; 6) Analise dos demonstrativos de aplicapdes 

financeiras referentes ao mes anterior, folha de pagamento, situapao de pagamento 

dos parcelamentos; demais expedientes. No inicio da reuniao Solange e Hugo 

informaram que a ordem de servipo a empresa Reconcavo Engenharia foi enviada no 

dia 30 de julho de 2024 e a partir dessa data, a empresa tern o prazo de 3 meses para 

execupao e entrega dos projetos. Na oportunidade os conselheiros parabenizaram o 

trabalho desenvolvido pelos servidores do SISPREV/TO, destacando que a 

continuidade do planejamento quanto a execupao da futura obra e mudanpa da Sede 

do SISPREV/TO deve ser mantida ate a finalizapao do projeto. Na sequencia foi 

apresentado o relatdrio das receitas e despesas previdenciarias mensais. Em seguida, 

os presentes dialogaram sobre o planejamento dos eventos de capacitapao a serem 
realizados no periodo, d&sjgosto a dezembro de 2024 e a relapao sera apresentada 

pela^Diretoria Executiya^alprdxima reuniao. Na sequencia, Solange informou que a 
riova vers^io do Manual dq Pro-Gestao (versao 3.5) determina que o Relatorio de
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Governanpa Corporativa devera ser previamente submetido ao conhecimento do 

Conselho Deliberative e Conselho Fiscal. Nesse sentido, o relatdrio sera 

disponibilizado aos conselheiros. Em seguida, Ketlyn apresentou o Orgamento de 

2025 do SISPREV/TO, que foi aprovado por unanimidade pelo Conselho de 

Administragao. Na sequencia, Hugo apresentou o desempenho da carteira de 

investimentos de julho de 2024, que atingiu 166% da meta do mes, com retorno 

financeiro de R$ 1.054.662,66 (urn milhao e cinquenta e quatro mil seiscentos e 

sessenta e dois reais e sessenta e seis centavos) no mes, acumulando receita de R$ 

3.154.211,23 (tres milhoes cento e cinquenta e quatro mil duzentos e onze reais e 

vinte e tres centavos) no ano. O desempenho positive da carteira no mes de julho foi 

superior a meta atuarial, reflexo do desempenho positive dos ativos de renda variavel 

e dos ativos de renda fixa, principalmente os alocados em titulos publicos marcados 
na curva. Hugo destacou as ultimas alocagdes realizadas na carteira com o objetivo 

de buscar a meta atuarial anual e a tendencia e que a meta atuarial de 2024 seja 

atingida, principalmente devido ao inicio do ciclo de afrouxamento monetario nos EUA 

e a recuperagao dos ativos da bolsa brasileira. Na sequencia foi analisada a folha de 

pagamento do mes de julho de 2024, que esta regular, inclusive com o devido repasse 

da Prefeitura referente aos beneficios do tesouro municipal. O relatdrio dos 

parcelamentos do mes de julho conta com o total de onze parcelamentos que 

apresentam pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamento celebrados 

totalizando R$ 2.135.359,41 (dois milhdes cento e trinta e cinco mil e trezentos e 

cinquenta e nove reais e quarenta e urn centavos) no mes. Foi apresentada a 

notificagao extrajudicial encaminhada pelo SISPREV/TO a Prefeitura Municipal no dia 

22 de agosto, acerca da existencia de debito de natureza previdenciaria no valor de 

R$ 7.452.338,40 (sete milhdes quatrocentos e cinquenta e dois mil trezentos e trinta 

e oito reais e quarenta centavos), referente as contribuigdes patronais das 

competencias de maio e junho de 2024. Os documentos foram analisados pelos 

membros do conselho de administragao, atestando a regularidade com a legislagao 

previdenciaria: [.Por fimivtbdos os conselheiros ficaram convocados para a prdxima 

■ reuriido a ser realizad^i em 26 de setembro de 2024 as 08:30h na sede do
. •- \''i^ no I

SISPREV/TO. Npd^maislhavendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 11:40h,
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oportunidade em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de 

lida e aprovada, sera assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 28 de agosto de 2024.
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Diego Lauar Teixeira: 

Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 

Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes:

Lorena Oliveira Freire: 

Nubia Glaia Vieira Salzmann:

Viviane Assis Pinho:

Teofilo Otoni - MG, 28 de agosto de 2024.
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